& 2" A oABCD = ¥ P AW @ o]al, AAPD

1
12cm?, APBC = 30cm? ¥ o, §DABCD9] gol=?

D
P
B I
@ 36cm? @ 38cm? ® 40cm?
®)42cm? ® 44cm?

Y 5ol st A Poj djsto] —DABCD APAB + APCD =

AAPD + APBC o]t}
AAPD = 12cm?, APBC = 30cm? ©| 22

1
12+ 30 = 5DABCD o]},

wat A %DABCDJ ol 42cm? o]t




e

=
=

B, JAE o] A

{A2y, nhe

/\]-%6:3’

%

Artels, B

2.

FEolH

oA o}

O

Azt

~I
ol
e
N

T

@ 34




th 19 9] AFZF9 ABCD |4 AD//BC ©]al, AABC 9] Ho|7}
20cm? ©]1, ABEC ©] H©]7} 10ecm? & uj, ADEC 9] {o|& L6}
2},

A D

Uro] sty LAy PPt A d72| 9] At goeBg
AABC 9] 0]} ADBC 9] Jol= 523}t

ADBC = 20cm?

.. ADEC = ADBC - ABEC = 20 - 10 = 10(cm?)




488, 4 Fo e dEr Al o,
M7 = A2 € Fotolzt

6x2 =12 (7}A])




0. 1, 2. 3 9] 4 749] 52 AFEsto] A Ae] £-8 HE T Gk, 22
S8 WHEElA ALESHA S WE 4 Gl A9 28 m o]t
Sh1, 22 58 ofe] Wl AHBIIE S A9 e 5 Gl 490 28

n o2t &, n—m o] 27

@3 @u 018 @1 ® 9

8

20 22 bR Aot oGS & gl AS, uio]
Aol £ & Sl A9 S 0% AW 3 7, 1) A
SENESELEEE B X}EMW e i Alsleted &
4 9 A.0] Sk 3 714, A9 A2l 2 AAolch. et
3x3x2=18 (7}A]) o|t}. WabA m = 18 o]t}

\I

g 5 04"4‘?1 AHES e He S U 4 e A, WY

Aol & 4 e B9 =0 = ALt 3 7R, T AR

TZP— of2] ¥ /\} o 4oz 4o el Ao A= 0
= ZARN 9] = 247 4 7LA]o|r}, mhEbA] 3x4x4 = 48(7F
]) ojt}, wehA n = 48 |t}

3822 p—m=300|th




6. T2 1¥o)A AB=AC=CD=DE °|t}. /B=25°< o, .CDE
o] 37]& Fstole)

\VARR 4
0
iy

30°

B ~

/CAD =50°

/ACD = 180° - (50°x2) = 80°
/DCE = 180° — (25° + 80°) = 75°
/CDE = 180° — (75°x2) = 30°




7. & a3 Zo] AC = BC ¢l A zto]5H¥At
Z+4 ABC oAl AD = DE = EC & o, /x © n
EMEY
@ 22° @)22.5° ® 23°
f B
@ 23.5° ® 25°

ADBE ¢} ACBE ¢ tj5t

/BDE = /BCE = 90° , DE = CE,

BE & 35, ADBE = ACBE (RHS &%)

(DBE = /CBE ©]1 /DBE + /CBE = /ABC = 45° 0|2 &
.. Lx = (DBE = 22.5°




8. AABC oA HO + <4leltt. /ABO = 30°, £OBC = 34° 2 0]
A& o, LAOC 9] A7]& FSHA L

A
D
P 34°
B B C

BO 2] e1#410] AC 9F vt M2 F 251, ZAOF = 2/ABO
(212}, 7R 2 ,COF = 2/0BE ©]t}.

o E

.. /AOC = 2/ABC
=2 x (30° 4 34°)
= 128°




oS I8 ZH2 AABC 94 AB = 9¢m , BC = 8cm , AC = 7cm
©]1l DE //BC ©|tt. H 17} AABC o] WAH Y o, AADE 9] =9

2ol

—_

@ 14cm @ 15cm @16cm @ 18cm ® 2lcm

B )

A 17} YAHolx DE//BC € u AADE o] 9] Zdo] =
AB+AC

wtebA AADE o] £ 4ol = AB+AC=9+7= 16(cm)
olch.




10. thg 1Yl T Fe 539 42754 BAE AB 9 A'B o]
ok mARS o 5(x+y +2) O G4 Fotolet

iy

78

vV Vv
0x
iy

~&B

AC:A'C’=5:6°|B&

36
5:6=6: SoXx= —
X X 3
24
5:6=4: Sy = —
y y 5
1
5:6=3:z2 _-.Z:ESO]T%,

5(36 + 24 + 18)

e =78 ot

WA 5(x+y+2) =




11. & 184 AB//DE ©]12 AC =2, CD =9, BC = 3, DE
A, x o] FH2?

@ 6 @ 5 ® 45 @)4 ® 34

AB//DE ©]|2& ACAB 0 ACED ©]t}.
AB :DE =BC: DC
x:12=3:9 SLox=4




FA0 W o), 392 47} 71 A2

=
=

M ohE % 79 FA419)

12.

—_—

@ F &2 2739

o

ol 12HTt Z H¢

gt

9/1

—

—~

= I~




13. thg 13T 22 A ¢

714 g ol et
HE AQo] L9

2k roll W7, 39, 17, 25, o) Bl
wolgr A2 e Mo A%, 4T 4

@ 120714

@ 4807}4

@ 240714

@540 744

-C,A-D,C-E7}

DhX4x3x2x1 =120 (7FA])
13X (5x4x3x2) =360 (7}%])
P 5x4x3=60(7H])

540 (7}A])




